

来源:海外网

视频截图

海外网10月9日电

据加拿大《环球新闻》报道，加拿大政府和安大略省政府将投入约5亿加元（约合人民币25.75亿元）用于翻修福特汽车公司在安大略省奥克维尔的组装厂，用以制造电动汽车和电池。这是今年9月福特汽车公司与加拿大劳工联合会（Unifor）达成的一项价值近20亿加元(约合人民币103亿元)的三年协议的一部分。

加拿大总理特鲁多（Trudeau）在与安省省长福特（Ford）、省和联邦立法者、以及加拿大劳工联合会负责人杰里·迪亚斯（Jerry Dias）举行的联合新闻发布会上表示：“这表明，当我们共同努力时，我们可以做很多事情。”安省省长福特表示，尽管过去曾因取消鼓励人们购买电动汽车的退税计划而遭到批评，但安省政府仍将“全力以赴”支持汽车行业。福特说：“我们通过这次发布会确定了新方向。当我们都朝着同一个方向前进时，就是我们想要的结果。”

加媒称，该投资是加拿大政府承诺向清洁、可再生能源投资经济过渡的一部分，其目标是到2050年碳排放量净值降为零。目前加拿大政府已经承诺投入超过3亿加元（约合人民币15.45亿元），在加拿大全国范围内建立电动汽车快速充电站网络。此外，还提供了高达5000加元（约合人民币2.6万元）的激励措施，以鼓励民众购买或租赁电动和混合动力汽车。加拿大政府还希望这项新投资促进本土生产用于电动汽车电池的镍和其他金属的采矿公司的发展。（海外网-加拿大-朱枫杰 实习生 张劲华）

本文系版权作品，未经授权严禁转载。海外视野，中国立场，浏览人民日报海外版官网——海外网www.haiwainet.cn或“海客”客户端，领先一步获取权威资讯。